



UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA  
Avenida da Abolição, 3, Campus da Liberdade - Bairro Centro, Redenção/CE, CEP 62790-000  
Telefone: (85) 3332.6172 - <http://www.unilab.edu.br/>

## TERMO ADITIVO

Processo nº 23282.013084/2022-41

A Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira (UNILAB) vem retificar o resultado final do Edital Nº 23/2022, que trata da **SELEÇÃO DE MONITORES PARA O PROGRAMA DE BOLSA DE MONITORIA (PBM)** para o período letivo 2022.1

## ADITIVO II

**RETIFICA O RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 23/2022, QUE TRATA DA SELEÇÃO DE MONITORES PARA O PROGRAMA DE BOLSA DE MONITORIA (PBM) PARA O PERÍODO LETIVO 2022.1.**

**Onde se lê:**

**BAHIA - IHL - HISTÓRIA**

ANÁLISE DE RECURSOS DOS/AS CANDIDATOS/AS	
NOME DA DISCIPLINA: HISTORIOGRAFIA II	CÓDIGO DA DISCIPLINA: CCLHM0056
NOME COMPLETO DO/A CANDIDATO/A	RESULTADO DA ANÁLISE
—	—
—	—

ANÁLISE DE RECURSOS DOS/AS CANDIDATOS/AS	
NOME DA DISCIPLINA: HISTORIOGRAFIA I	CÓDIGO DA DISCIPLINA: CCLHM0055
NOME COMPLETO DO/A CANDIDATO/A	RESULTADO DA ANÁLISE
—	—

**Leia-se**

**BAHIA - IHL - HISTÓRIA**

<b>ANÁLISE DE RECURSOS DOS/AS CANDIDATOS/AS</b>	
<b>NOME COMPLETO DO/A CANDIDATO/A</b>	<b>RESULTADO DA ANÁLISE</b>
<b>GALILEU GOMES INDI</b>	<b>INDEFERIDO - O recurso do candidato não pode ser atendido por falta de previsão nos termos do edital.</b>
—	—

**Onde se lê:**

**CEARA - ICEN - CIÊNCIAS BIOLÓGICAS**

<b>CANDIDATOS/AS CLASSIFICADOS/AS</b>		
<b>INSTITUTO: ICEN</b>		<b>CURSO: CIÊNCIAS BIOLÓGICAS</b>
<b>NOME DA DISCIPLINA: BIOFÍSICA</b>		<b>CÓDIGO DA DISCIPLINA: CLCB0013</b>
<b>ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>CANDIDATOS/AS VAGA REMUNERADA</b>	<b>CANDIDATOS/AS VAGA VOLUNTÁRIA</b>
<b>1º</b>	<b>VICTOR ALEXANDRE NOGUEIRA</b>	—
—	—	—

<b>CANDIDATOS/AS CLASSIFICADOS/AS</b>		
<b>INSTITUTO: ICEN</b>		<b>CURSO: CIÊNCIAS BIOLÓGICAS</b>
<b>NOME DA DISCIPLINA: BIOLOGIA CELULAR E MOLECULAR</b>		<b>CÓDIGO DA DISCIPLINA: CLCB0001</b>
<b>ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>CANDIDATOS/AS VAGA REMUNERADA</b>	<b>CANDIDATOS/AS VAGA VOLUNTÁRIA</b>
<b>1º</b>	<b>CAMILA LIMA DA COSTA</b>	—
—	—	—

<b>ANÁLISE DE RECURSOS DOS/AS CANDIDATOS/AS</b>	
<b>NOME DA DISCIPLINA: BIOLOGIA CELULAR E MOLECULAR</b>	<b>CÓDIGO DA DISCIPLINA: CLCB0001</b>
<b>NOME COMPLETO DO/A CANDIDATO/A</b>	<b>RESULTADO DA ANÁLISE</b>
—	—
—	—

<b>CANDIDATOS/AS CLASSIFICADOS/AS</b>		
<b>INSTITUTO: ICEN</b>		<b>CURSO: CIÊNCIAS BIOLÓGICAS</b>
<b>NOME DA DISCIPLINA: GENÉTICA</b>		<b>CÓDIGO DA DISCIPLINA: CLCB0015</b>
<b>ORDEM DE</b>	<b>CANDIDATOS/AS VAGA</b>	<b>CANDIDATOS/AS VAGA VOLUNTÁRIA</b>

CLASSIFICAÇÃO	REMUNERADA	
1º	—	QUEITA EMBALO
—	—	—

**Leia-se:**

**CEARA - ICEN - CIÊNCIAS BIOLÓGICAS**

CANDIDATOS/AS CLASSIFICADOS/AS		
INSTITUTO: ICEN		CURSO: CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
NOME DA DISCIPLINA: BIOFÍSICA		CÓDIGO DA DISCIPLINA: CLCB0013
ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATOS/AS VAGA REMUNERADA	CANDIDATOS/AS VAGA VOLUNTÁRIA
1º	VICTOR ALEXANDRE NOGUEIRA	—
2º	RAIMUNDO WALLISON MOURA DA HORA	—
3º	ETILENIA ALBERTINO DIAS	—
4º	NATALIA EUGENIA KULIVELA	—
5º	BRUNO IMPONDO LIMA	—
6º	LEANDRO DO NASCIMENTO BERNARDO	—

CANDIDATOS/AS CLASSIFICADOS/AS		
INSTITUTO: ICEN		CURSO: CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
NOME DA DISCIPLINA: BIOLOGIA CELULAR E MOLECULAR		CÓDIGO DA DISCIPLINA: CLCB0001
ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATOS/AS VAGA REMUNERADA	CANDIDATOS/AS VAGA VOLUNTÁRIA
1º	CAMILA LIMA DA COSTA	—
2º	LARICIA EVILA DE CARVALHO	—
3º	IRINEIA FERNANDES TAVARES MENDONCA	—
4º	VINICIUS DE QUEIROZ SANTOS	—
5º	GABRIELA XAVIER FRANCO FEITOSA	—
6º	MATHEUS CONRADO CORDEIRO DE OLIVEIRA	—
7º	SAUDO AMBROSIO GOMES	—
8º	FRANCISCO ARISSON SILVA DE OLIVEIRA	—

ANÁLISE DE RECURSOS DOS/AS CANDIDATOS/AS	
NOME DA DISCIPLINA: BIOLOGIA CELULAR E MOLECULAR	CÓDIGO DA DISCIPLINA: CLCB0001
NOME COMPLETO DO/A CANDIDATO/A	RESULTADO DA ANÁLISE
FRANCISCO ARISSON SILVA DE OLIVEIRA	DEFERIDO
LARICIA EVILA DE CARVALHO	DEFERIDO

CANDIDATOS/AS CLASSIFICADOS/AS		
INSTITUTO: ICEN		CURSO: CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
NOME DA DISCIPLINA: GENÉTICA		CÓDIGO DA DISCIPLINA: CLCB0015
ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATOS/AS VAGA REMUNERADA	CANDIDATOS/AS VAGA VOLUNTÁRIA
1º	—	JOELMA CAPUNGO MACHADO
2º	—	QUEITA EMBALO

As demais disposições do Edital nº 23/2022, de 22 de Agosto de 2022, permanecem inalteradas.

Redenção, 28 de setembro de 2022.

**PROF. DRA. ROSALINA SEMEDO DE ANDRADE TAVARES**  
PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO



Documento assinado eletronicamente por **ROSALINA SEMEDO DE ANDRADE TAVARES, PRÓ-REITOR(A) DE GRADUAÇÃO**, em 28/09/2022, às 09:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0546041** e o código CRC **5F377722**.